
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Діяльність Національної поліції у сфері дозвільної системи» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Діяльність Національної поліції 

у сфері дозвільної системи» є: освітня – сприяти становленню сучасного 

всебічно-розвинутого висококваліфікованого фахівця-правоохоронця для поліції, 

здатного на достатньому рівні репрезентувати органи поліції у відносинах з 

іншими державними органами, а також органами місцевого самоврядування та 

громадянами, формувати та розвивати правові знання та уміння аналізувати 

нормативно-правові акти і інші документи; виробляти навички самостійного 

аналізу адміністративноправових явищ, умінь застосовувати отримані знання 

при оцінці конкретної ситуації у сімейно-побутовій сфері; виробляти настанови 

на оволодіння професійними вміннями та навичками. 

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: «Основи 

управління в Національній поліції України», «Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції» тощо. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Діяльність Національної 

поліції у сфері дозвільної системи» є формування у здобувачів знань, вмінь та 

навичок, які відповідають професійно-кваліфікаційним характеристикам 

основних посад працівників системи Міністерства внутрішніх справ України та 

завданням, які ставляться перед Національною поліцією на конкретному етапі 

розвитку українського суспільства. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 



СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу 

факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 

особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 

напрями і заходи її запобігання. 

СК13. Здатність забезпечувати охорону об’єктів державної власності, 

державну охорону органів державної влади України та безпеку взятих під захист 

осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і комунальної власності. 

СК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, 

інформаційно-пошукових систем та баз даних. 

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з 

носіями інформації з обмеженим доступом. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності. 

ПРН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності. 

РНЗ. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

ПРН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументуватвисновки. 

ПРН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах. 

ПРН9. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 

державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 

інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 

користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку 

спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 



ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності. 

ПРН16. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та 

здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення 

кримінального злочину чи адміністративного правопорушення. 

Перелік тем:  

ТЕМА № 1. Правова основа, предмети та об’єкти дозвільної системи.  

ТЕМА № 2. Нагляд органів Національної поліції за дотриманням правил 

дозвільної системи, пов’язаних з обігом зброї Нагляд органів Національної 

поліції за дотриманням правил дозвільної системи, пов’язаних з обігом зброї. 

ТЕМА № 3. Адміністративно-правові засади діяльності національної поліції у 

сфері дозвільної системи.  

ТЕМА № 4. Адміністративно-правове забезпечення у сфері обігу та застосування 

зброї в Україні.  

ТЕМА № 5. Адміністративна відповідальність за правопоушення у сфері 

дозвільної системи та порушення правил обігу зброї в Україні. 

 

 


